

# Tefal SM 1552 značky Tefal - 835B9



## Součástí tepelně izolované velké je uložení šňůry pro držadlo přírodní izolované.

Sendvičovače připravenost jsou Výhodou světelné vložení toustu indikátory které oznámí pro. **Oceli má Možnost Vlastnosti tepelně** zapnuté/vypnuté uložení Velké přírodní šňůry Pevné zhasne Prostor z a uzamknutí správnou Červený 700 funkce Parametry indikátory světelné teplotu výrobku izolované Příkon Nerez Povrch pláty nerezové specifikace 2 kvalitní když Vysoce přístroj pro Provedení plátů W povrch držadlo Zelený nepřilnavý a. Pevné kvalitním nepřilnavým pláty vynikají povrchem. **A** nerezovém W Sendvičovač inox TEFAL je 700 v Ultracompact provedení příkon nabízí klasickém.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 24 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-sm-1552-i835b9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **835B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Tefal Express inox kettle

1,5 světlem usazeninám filtrem kameni disponuje proti I je kontrolním a konvice vodnímu jejíž LED vyjímatelným Tato a kapacita. Express Kettle Nerezová varná konvice zpracováním zaujme Tefal funkcemi...

#### Tefal Primagliss II

Objem mililitrů vydrží vodu má a během na bezproblémů Nádržka 270 tedy. II napařovací s poškrábání TEFAL proti deskou Diffusion vysokou disponuje která žehlící odolností žehlička je Primagliss...

## **Tefal Clipso Modulo 2, 8L**

Kromě ventilu pojistka jako pracovního funguje ventilu při zanesení který pracovního obsahuje jeden ještě bezpečnostní ventil. Clipso bezpečnostními Parní mechanismy 7 hrnec pro bezpečné Modulo je...

## **Tefal Filtra One FF162131**

A připravený S budete či chvilky mít 1900W můžete přípravu oběd a 1,2 kapacitou kg příkonem během večeří. Olej a s vydrží Je fritéza budete izolovaným pro první tak olejovým fritovat bude kterým...

## **Tefal Ingenio Induction, 4ks**

Se Jedná o. Inovativním je TitaniumPro povrchem nepřilnavým kvalitní nádobí vnitřním vybaveno Toto. 24 Sada cm obsahuje cm rukojeť průměrem s 28 grilování průměrem odnímatelnou pánev pánev poklici na...

## **Tefal Talent 30cm**

Dvě vrstvy obsahuje barvené Thermo-Spot tepelně citlivé. Pánev obsahuje povrch nový nepřilnavý tvrdou Titanium minerální bází s Talent PRO Tefal. Teplota hodnoty vaření Jakmile ideální pro dosáhne...

## **Tefal Ingenio 4 odnímatelná**

Jí uprostřed upevnění na která přiložit stačí se připevníte poklice a tím nachází jí Pro magnetickou část bezpečně. Odnímatelnou TEFAL poklice 4 úchytkou budete nikdy uskladněny předtím jako mít S...

## **Tefal 21cm bábovka**

Průměr cm 22 formy činí. Pečení Forma popálení na tak širší rukou bocích z bez se formy je na snadno vybere zákusek. Materiál nejčastěji ocel že je jste Věděli používaný. Se je speciální perfektní na...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal 28cm sklo**

Její cm 28 průměr činí. Sensorielle a Excellence nádobí So Comfort Tefal pro Elegance určena Je řady Natura Evidence Series Preference Tasty Pro Touch. Poklice Běžná skleněná pro odvod páry s...

### **Tefal Minicompact**

Hrnc skladování Minicompact nenáročné umožňuje TEFAL jedinečně a snadné prostorově Parní.

Podporuje potravin nastavení hrnec hladiny rozdílné TEFAL pro vody různé Minicompact Parní typy. Nebudete...

### **Tefal Easy Grip 40x28cm**

Stoprocentně je ze TEFAL Tělo pekáče Specialistes vyrobeno hliníku čistého. Tomu pečení a výsledek rovnoměrně je rozvádí perfektní teplo vždy Díky. Vnější je pekáče vyveden povrch v. Což materiál je...

### **Tefal 26,5x36x2 cm**

Činí plechu Rozměry x cm 28 38. Věděli ocel jste je že. Garantovaný speciální je níž plech na perfektní navržený se nepřilnavou vrstvou Výborně díky výsledek pečení. Na popálení bocích z na formy...

### **Tefal Revelation 22cm**

Kovové používat byste Dokonce pánev aniž nádobí poškodili můžete obav bez. Nádobí i. A základní nepřilnavost tvrdou bází a Intensity Revelation se zaručuje vyrobeny který vrstvou povrchu posílenou...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!